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ЗВІТ НЕЗАЛЕЖНОГО АУДИТОРА 
ЩОДО РІЧНОЇ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ  
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станом на 31 грудня 2022 року та за рік, що  закінчився зазначеною датою                                 

 
Адресат: 
 
НАЦІОНАЛЬНІЙ КОМІСІЇ З ЦІННИХ ПАПЕРІВ ТА ФОНДОВОГО РИНКУ 
 
Акціонерам та керівним посадовим особам ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА "АГРОФОРТ" 

 
ЗВІТ ЩОДО АУДИТУ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ 

 
ДУМКА АУДИТОРА 

Ми провели аудит фінансової звітності ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА "АГРОФОРТ", код за ЄДРПОУ 

34378735, адреса Товариства: Україна, 09200, Київська обл., Обухівський р-н, місто Кагарлик, вул. Першого Травня, будинок 

6П, що складається з: Балансу (Звіт про фінансовий стан) (Форма № 1) станом на 31.12.2022 року, Звіту про фінансові 

результати (Звіт про сукупний дохід) (Форма № 2) за 2022 рік, Звіту про рух грошових коштів (за прямим методом), (Форма № 

3) за 2022 рік, Звіту про власний капітал (Форма № 4) за 2022 рік, Приміток до фінансової звітності, що включають стислий 

виклад значущих облікових політик за 2022 рік.  

 
На нашу думку, фінансова звітність, що додається, відображає достовірно, в усіх суттєвих аспектах фінансовий стан 
ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА "АГРОФОРТ" на 31 грудня 2022 року, та його фінансові результати і грошові 
потоки за рік, що закінчився зазначеною датою, відповідно до Міжнародних стандартів фінансової звітності (МСФЗ) та 
відповідає вимогам закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» від 16.07.1999 №996-XIV щодо 
складання фінансової звітності. 
 
ОСНОВА ДЛЯ ДУМКИ  

 
Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів аудиту (МСА). Нашу відповідальність згідно з МСА викладено в 
розділі «Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності» нашого звіту.  

Ми є незалежними по відношенню до ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА "АГРОФОРТ" згідно з Кодексом етики 
професійних бухгалтерів Ради з Міжнародних стандартів етики для бухгалтерів (Кодекс РМСЕБ) та етичними вимогами, 
застосованими в Україні до нашого аудиту фінансової звітності, а також виконали інші обов’язки з етики відповідно до цих 
вимог та Кодексу РМСЕБ. 

Ми вважаємо, що отримані нами аудиторські докази є достатніми і прийнятними для використання їх як основи для нашої 
думки. 

СУТТЄВА НЕВИЗНАЧЕНІСТЬ, ЩО СТОСУЄТЬСЯ БЕЗПЕРЕРВНОСТІ ДІЯЛЬНОСТІ 

Аудиторами було розроблено та проведено додаткові аудиторські процедури, з метою встановлення ризику настання 
безперервності діяльності Товариства у сучасних умовах. 

Товариство здійснює свою діяльність в умовах війни, що супроводжується існуванням факторів, які можуть вплинути на 
діяльність Товариства, оскільки подальший розвиток, тривалість та вплив війни неможливо передбачити.  

Управлінський персонал ПРИВАТНОГО ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА "АГРОФОРТ" розглянув вплив війни та 
провів оцінку можливих суттєвих невизначеностей, які могли б поставити під значний сумнів здатність Товариства безперервно 
продовжувати діяльність. Ключовим управлінським персоналом ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА "АГРОФОРТ"  
було проведено аналіз чутливості кількох можливих сценаріїв, щоб визначити, чи існує суттєва невизначеність щодо здатності 
Товариства продовжувати діяльність на безперервній основі.  Оцінка управлінським персоналом безперервності 
задокументована та передана аудиторам у листі-запевненні. 

Аудиторами, за допомогою додаткових аудиторських процедур, було зібрано достатньо аудиторських доказів щодо оцінки 
безперервності  діяльності та вжитих заходів до забезпечення безперервності управлінським персоналом Товариства, що 
включає в себе оновлені прогнози та аналіз чутливості з урахуванням ідентифікованих факторів ризику та різних можливих 
результатів; перегляд прогнозованого дотримання контрактних умов у різних сценаріях; зміни в планах управлінського 
персоналу щодо майбутніх дій.  
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Аудитор переконався в тому, що управлінський персонал належним чином розкриває перспективи Товариства, та як це може 
вплинути на користувачів фінансової звітності, враховуючи поточний високий ступінь невизначеності. Аудитором було 
враховано, що прогнози можуть суттєво змінитися за короткий проміжок часу. Аудитори застосували професійне судження та 
скептицизм. Аудитори дотрималися обережності в оцінці того, чи забезпечують будь-які прогнози адекватне відображення 
ситуації на дату підписання цього аудиторського звіту. 

Аудитори дійшли впевненості у тому, що ризик настання обставин, які поставлять під значний сумнів здатність Товариства 
продовжувати свою діяльність на безперервній основі – є мінімальним. Аудитор зібрав достатньо аудиторських доказів та 
впевнився в тому, що управлінський персонал готовий оперативно реагувати з метою недопущення такого ризику. Нашу думку 
щодо цього питання не було модифіковано. 

КЛЮЧОВІ ПИТАННЯ АУДИТУ 

Ключові питання аудиту – питання, які, на наше професійне судження аудитора, були значущими під час аудиту фінансової 
звітності поточного періоду. Ці питання розглядалися в процесі проведення аудиту та враховувалися при формуванні 
аудиторської думки щодо фінансової звітності Товариства.  

Ми виконали обов’язки, що описані в розділі «Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності» нашого звіту, в тому 
числі щодо цих питань. Ми визначили, що ключові питання аудиту, про які необхідно повідомити у нашому звіті – відсутні. 

ІНША ІНФОРМАЦІЯ 

Управлінський персонал Товариства несе відповідальність за іншу інформацію, підготовлену станом на та за рік, що закінчився 
31 грудня 2022 року. Інші інформація складається зі Звіту про управління за 2022 рік, що підготовлений згідно ст.6, ст.11 Закону 
України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» від 16.07.1999 р. №996-XIV. Інші інформація не є 
фінансовою звітністю та нашим звітом аудитора щодо неї. Наша думка, щодо фінансової звітності не поширюється на іншу 
інформацію та ми не робимо висновок з будь-яким рівнем впевненості щодо цієї іншої інформації (окрім Звіту про корпоративне 
управління). У зв’язку з нашим аудитом фінансової звітності,  нашою відповідальністю є ознайомлення з іншою інформацією 
та при цьому розгляд існування суттєвої невідповідності між іншою інформацією і фінансовою звітністю або нашими знаннями, 
отриманими під час аудиту, або чи ця інша інформація виглядає такою, що містить суттєве викривлення.  

Якщо на основі проведеної нами роботи ми доходимо висновку, що існує суттєве викривлення цієї іншої інформації, ми 
зобов’язані повідомити про цей факт. Ми не виявили таких фактів, які потрібно було б включити до звіту. 
 
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ УПРАВЛІНСЬКОГО ПЕРСОНАЛУ ТА ТИХ, КОГО НАДІЛЕНО НАЙВИЩИМИ ПОВНОВАЖЕННЯМИ, ЗА 
ФІНАНСОВУ ЗВІТНІСТЬ 

 
Управлінський персонал ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА "АГРОФОРТ", в особі відповідальних посадових осіб, 
несе відповідальність, зазначену у параграфі 6 б) МСА 210 "Узгодження умов завдань з аудиту": 

  за складання і достовірне подання фінансової звітності за 2022 рік, відповідно до Закону України «Про 
бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» від 16.07.1999 року № 996-XIV з наступними змінами 
та доповненнями;  

  за складання фінансової звітності до застосованої концептуальної основи фінансової звітності Міжнародних 
стандартів фінансової звітності (надалі – МСФЗ);  

  за внутрішній контроль, який управлінський персонал визначає потрібним для того, щоб забезпечити 
складання фінансової звітності, що не містить суттєвих викривлень унаслідок шахрайства або помилки; 

  за наявність суттєвих невідповідностей між фінансовою звітністю, що підлягала аудиту, та іншою 
інформацією, що розкривається Товариством та подається до Комісії разом з фінансовою звітністю; 

  за оцінку здатності суб’єкта господарювання продовжувати свою діяльність на безперервній основі, а також 
доречності використання управлінським персоналом припущення про безперервність діяльності як основи 
для бухгалтерського обліку та відповідності розкриття питань, що стосуються безперервності діяльності. 

Відповідальна особа  несе відповідальність  також за: початкові залишки на рахунках бухгалтерського обліку; правомочність 
(легітимність, законність) здійснюваних господарських операцій та  господарських фактів; доказовість, повноту та юридичну силу 
первинних облікових документів; методологію та організацію бухгалтерського обліку; управлінські рішення, договірне 
забезпечення та іншу адміністративну документацію. 
Для проведення аудиторської перевірки за 2022 рік, відповідно до Міжнародних стандартів аудиту МСА 700 «Формулювання 
думки та надання звіту щодо фінансової звітності», МСА 706 «Пояснювальні параграфи та параграфи з інших питань у звіті 
незалежного аудитора», були надані наступні документи: Баланс (Звіт про фінансовий стан) (Форма № 1) станом на 31.12.2022 
року; Звіт про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід) (Форма № 2) за 2022 рік; Звіт про рух грошових коштів (за прямим 
методом), (Форма № 3) за 2022 рік; Звіт про власний капітал (Форма № 4) за 2022 рік; Примітки до фінансової звітності, що 
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включають стислий виклад значущих облікових політик за 2022 рік; Статутні, реєстраційні документи; Протоколи, накази; 
Первинні та зведені документи бухгалтерського обліку. 

Підготовка фінансової звітності вимагає від керівництва Товариства розрахунків та припущень, що впливають на суми активів 
та зобов'язань, відображених у фінансовій звітності, а також на суми доходів та витрат, що відображаються у фінансових звітах 
протягом звітного періоду. 

Управлінський персонал несе відповідальність за складання і достовірне подання фінансової звітності відповідно до 
Міжнародних стандартів фінансової звітності та за таку систему внутрішнього контролю, яку управлінський персонал визначає 
потрібною для того, щоб забезпечити складання фінансової звітності, що не містить суттєвих викривлень внаслідок 
шахрайства або помилки. При складанні фінансової звітності управлінський персонал несе відповідальність за оцінку здатності 
компанії продовжувати свою діяльність на безперервній основі, розкриваючи, де це застосовано, питання, що стосуються 
безперервності діяльності, та використовуючи припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського 
обліку, крім випадків, якщо управлінський персонал або планує ліквідувати компанію чи припинити діяльність, або не має інших 
реальних альтернатив цьому. Ті, кого наділено найвищими повноваженнями, несуть відповідальність за нагляд за процесом 
фінансового звітування компанії.  

 
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ АУДИТОРА ЗА АУДИТ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ 

 
Нашою відповідальністю є висловлення думки щодо цієї фінансової звітності на основі результатів проведеного нами аудиту. 
Ми провели аудит відповідно до вимог Міжнародних стандартів контролю якості, аудиту, огляду, іншого надання впевненості 
та супутніх послуг (далі – МСА), зокрема, до МСА 700 «Формулювання думки та надання звіту щодо фінансової звітності», 
МСА 706 «Пояснювальні параграфи та параграфи з інших питань у звіті незалежного аудитора», МСА 720 «Відповідальність 
аудитора щодо іншої інформації в документах, що містить перевірену аудитором фінансову звітність, МСА 240 
«Відповідальність аудитора, що стосується шахрайства, при аудиті фінансової звітності». 

Ці стандарти вимагають від нас дотримання відповідних етичних вимог, а також зобов'язують нас планувати і здійснювати 
аудиторську перевірку з метою одержання обґрунтованої впевненості в тому, що фінансові звіти не містять суттєвих 
викривлень.  

Аудит включає перевірку шляхом тестування доказів, які підтверджують суми й розкриття інформації у фінансових звітах, а 
також оцінку застосованих принципів бухгалтерського обліку й суттєвих попередніх оцінок, здійснених управлінським 
персоналом ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА "АГРОФОРТ", а також оцінку загального подання фінансових 
звітів. Вибір процедур залежить від судження аудитора, включаючи оцінку ризиків суттєвих викривлень фінансової звітності 
внаслідок шахрайства або помилки.  

Аудит включає також оцінку відповідності використаних облікових політик, прийнятність облікових оцінок, виконаних 
управлінським персоналом, та загального подання фінансової звітності. 

Виконуючи оцінку цих ризиків, аудитор розглядає заходи внутрішнього контролю, що стосуються складання та достовірного 
подання суб’єктом господарювання фінансової звітності, з метою розробки аудиторських процедур, які відповідають 
обставинам, а не з метою висловлення думки щодо ефективності внутрішнього контролю суб’єкта господарювання. 

Перевірка проводилась відповідно до статті 10 Закону України «Про аудит фінансової звітності та аудиторську діяльність» від 
21.12.2017 № 2258-VIII з наступними змінами та доповненнями, Закону України «Про ринки капіталу та організовані товарні 
ринки» від 23.02.2006 № 3480-IV з наступними змінами та доповненнями, Закону України «Про державне регулювання ринку 
цінних паперів в Україні» від 30 жовтня 1996 року № 448/96-ВР з наступними змінами та доповненнями,  Рішення НКЦПФР від 
22.07.2021  № 555 Зареєстровано в Міністерстві юстиції України  07 вересня 2021 р. за № 1176/36798 «Про затвердження 
Вимог до інформації, що стосується аудиту або огляду фінансової звітності учасників ринків капіталу та організованих товарних 
ринків, нагляд за якими здійснює Національна комісія з цінних паперів та фондового ринку», Міжнародних  стандартів контролю 
якості, аудиту, огляду, іншого надання впевненості та супутніх послуг, видання 2016 – 2017 років (МСА) прийнятих в якості 
національних стандартів аудиту рішенням АПУ №361 від 08.06.2018 (надалі – МСА), з урахуванням  інших нормативних актів, 
що регулюють діяльність Товариства.   

Аудиторська перевірка включає оцінку застосованих Міжнародних стандартів фінансової звітності та суттєвих попередніх 
оцінок, здійснених управлінським персоналом ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА "АГРОФОРТ", також оцінку 
загального подання фінансових звітів в цілому. Перевіркою не розглядалося питання правильності сплати податків, зборів, 
обов’язкових платежів. 

Отримані аудиторські докази, на думку аудитора, забезпечують достатню та відповідну основу для висловлення аудиторської 
думки. 
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Нашими цілями є отримання обґрунтованої впевненості, що фінансова звітність у цілому не містить суттєвого викривлення 
внаслідок шахрайства або помилки, та випуск (складання) звіту аудитора, що містить нашу думку. Обґрунтована впевненість 
є високим рівнем впевненості, проте не гарантує, що аудит, проведений відповідно до МСА, завжди виявить суттєве 
викривлення, якщо воно існує. Викривлення можуть бути результатом шахрайства або помилки; вони вважаються суттєвими, 
якщо окремо або в сукупності, як обґрунтовано очікується, вони можуть впливати на економічні рішення користувачів, що 
приймаються на основі цієї фінансової звітності. Виконуючи аудит відповідно до вимог МСА, ми використовуємо професійне 
судження та професійний скептицизм протягом усього завдання з аудиту. Крім того, ми: 

 ідентифікуємо та оцінюємо ризики суттєвого викривлення фінансової звітності внаслідок шахрайства чи 
помилки, розробляємо й виконуємо аудиторські процедури у відповідь на ці ризики, а також отримуємо 
аудиторські докази, що є достатніми та прийнятними для використання їх як основи для нашої думки. Ризик не 
виявлення суттєвого викривлення внаслідок шахрайства є вищим, ніж для викривлення внаслідок помилки, 
оскільки шахрайство може включати змову, підробку, навмисні пропуски, неправильні твердження або 
нехтування заходами внутрішнього контролю; 

 отримуємо розуміння заходів внутрішнього контролю, що стосуються аудиту, для розробки аудиторських 
процедур, які б відповідали обставинам, а не для висловлення думки щодо ефективності системи внутрішнього 
контролю; 

 оцінюємо прийнятність застосованих облікових політик та обґрунтованість облікових оцінок і відповідних 
розкриттів інформації, зроблених управлінським персоналом; 

 доходимо висновку щодо прийнятності використання управлінським персоналом припущення про 
безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку та на основі отриманих аудиторських доказів, 
робимо висновок, чи існує суттєва невизначеність щодо подій або умов, які поставили б під значний сумнів 
можливість продовжити безперервну діяльність суб’єкта перевірки. Якщо ми доходимо висновку щодо 
існування такої суттєвої невизначеності, ми повинні привернути увагу в своєму звіті аудитора до  відповідних 
розкриттів інформації у фінансовій звітності або, якщо такі розкриття інформації є неналежними, модифікувати 
свою думку. Наші висновки ґрунтуються на аудиторських доказах, отриманих до дати нашого звіту аудитора.  

 оцінюємо загальне подання, структуру та зміст фінансової звітності включно з розкриттями інформації, а також 
те, чи показує фінансова звітність операції та події, що покладені в основу її складання, так, щоб досягти 
достовірного відображення.  

Ми повідомляємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, інформацію про запланований обсяг і час проведення 
аудиту та суттєві аудиторські результати, включаючи будь-які суттєві недоліки заходів внутрішнього контролю, виявлені нами 
під час аудиту. Ми також надаємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, твердження, що ми виконали відповідні 
етичні вимоги щодо незалежності, та повідомляємо їм про всі стосунки й інші питання, які могли б обґрунтовано вважатись 
такими, що впливають на нашу незалежність, а також, де це застосовано, щодо відповідних застережних заходів. З переліку 
всіх питань, інформація щодо яких надавалась тим, кого наділено найвищими повноваженнями, ми визначили ті, що мали 
найбільше значення під час аудиту фінансової звітності поточного періоду, тобто ті, які є ключовими питаннями аудиту.   

ЗВІТ ЩОДО ВИМОГ ІНШИХ ЗАКОНОДАВЧИХ ТА НОРМАТИВНИХ АКТІВ 

Інформація щодо вимог за ч.4 ст.14 Закону «Про аудит фінансової звітності та аудиторську діяльність» від 21.12.2017 
№ 2258-VIII про надання додаткової інформації за результатами обов’язкового аудиту підприємства, що становить 
суспільний інтерес:   

 
Призначення і тривалість аудиторського завдання 

 
Нас було призначено для виконання цього завдання з обов’язкового аудиту Протоколом №3-1 Засідання Дирекції ПрАТ 
«АГРОФОРТ» від 04 квітня 2023 року для виконання аудиту фінансової звітності Товариства за період, що закінчився 31 грудня 
2022 року.  
 
Загальна тривалість виконання завдання виконання завдання з обов’язкового аудиту фінансової звітності Компанії у 
відповідності до вимог МСФЗ з урахуванням повторних призначень становить чотири роки. Ми вдруге призначені аудитором 
для проведення аудиту фінансової звітності ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА "АГРОФОРТ". 
 
Інформація щодо аудиторських оцінок 

 
Під час аудиту фінансової звітності, за результатами якого складено цей звіт незалежного аудитора, ми виконали аудиторські 
оцінки ризиків суттєвого викривлення інформації у окремій фінансовій звітності, що перевірялася, зокрема внаслідок 
шахрайства, що включають оцінку очікуваних кредитних збитків щодо торгової дебіторської заборгованості та визнання 
резерву знецінення, дослідження повноти і своєчасності визнання собівартості реалізованої готової продукції.  
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Аудитором ідентифіковано та оцінено ризики суттєвого викривлення фінансової звітності внаслідок шахрайства чи помилки, 
розроблено та виконано аудиторські процедури у відповідь на ці ризики. Ризики щодо суттєвого викривлення інформації у 
фінансовій звітності, що перевіряється, зокрема внаслідок шахрайства – відсутні. 

 
Пояснення щодо результативності аудиту в частині виявлення порушень, зокрема пов’язаних із шахрайством 

 
Цілі нашого аудиту щодо шахрайства полягають у ідентифікації та оцінці ризиків суттєвого викривлення фінансової звітності 
внаслідок шахрайства, отриманні прийнятних аудиторських доказів в достатньому обсязі щодо оцінених ризиків суттєвого 
викривлення внаслідок шахрайства за допомогою виконання належних аудиторських процедур у відповідь на оцінені ризики, 
а також в прийнятті необхідних заходів щодо фактичних або підозрюваних випадків шахрайства, виявлених в ході огляду. 
Однак основну відповідальність за запобігання і виявлення випадків шахрайства несуть ті, кого наділено найвищими 
повноваженнями, і управлінський персонал Товариства. 

 
Ідентифікація та оцінка потенційних ризиків, пов’язаних з порушеннями 

 
При ідентифікації та оцінці ризиків суттєвого  викривлення в частині виявлення порушень, зокрема пов’язаних із шахрайством 
та недотримання законодавчих вимог та нормативних актів, серед іншого, включали наступне:  

• запити управлінському персоналу та тим, кого наділено найвищими повноваженнями, включаючи отримання та 
перегляд підтверджувальної документації стосовно політики та процедур Товариства щодо:  

а. ідентифікації, оцінювання та дотримання вимог законодавчих і нормативних актів, а також наявність відомостей про 
будь-які випадки порушення;  

б. виявлення та реагування на ризики шахрайства та наявність відомостей про будь-яке фактичне, підозрюване або 
непередбачуване шахрайство; і  

в. внутрішні контролі, запроваджені для зменшення ризиків, пов’язаних з шахрайством або недотримання вимог 
законодавчих та нормативних актів;  

• обговорення членами команди із завдання з огляду того, за яких обставин та на якому етапі фінансова звітність 
Товариства може бути вразливою щодо суттєвого викривлення внаслідок шахрайства, включаючи спосіб вчинення 
шахрайства. В рамках такого обговорення ми ідентифікували потенціал для шахрайства у таких сферах: визнання доходів та 
упередженість управлінського персоналу щодо відображення облікових оцінок;  

• отримання розуміння законодавчих і нормативних актів, які застосовуються до Товариства, та складають її 
нормативно-правову основу діяльності. При цьому ми приділяли особливу увагу тим законам і нормативним актам, які 
безпосередньо впливали на окрему фінансову звітність Товариства.  

 
Дії аудитора на оцінені ризики 

 
В результаті виконаних нами процедур з  ідентифікації і оцінки ризиків ми не визначили в якості ключових питань аудиту 
питання, пов’язані з потенційним ризиком шахрайства або недотримання вимог законодавчих та нормативних актів.  
Наші процедури у відповідь на ідентифіковані ризики, серед іншого, полягають у наступному:  

• аудит розкриттів фінансової звітності та тестування підтверджувальної документації для того, щоб оцінити дотримання 
вимог відповідних законів та нормативних актів;  

• запит управлінському персоналу тим, кого наділено найвищими повноваженнями щодо існуючих та потенційних 
судових позовів та претензій;  

• виконання аналітичних процедур для виявлення будь-яких незвичайних або несподіваних взаємозв’язків, які можуть 
вказувати на ризики суттєвих викривлень внаслідок шахрайства;  

• ознайомлення з протоколами засідань тих, кого наділено найвищими повноваженнями;  
• тестування відповідних бухгалтерських записів, відображених у бухгалтерській програмі, та інших коригувань; оцінка 

того, чи свідчать судження та рішення, зроблені управлінським персоналом при визначенні облікових оцінок, на наявність 
упередженості; і оцінювання економічного обґрунтуванням щодо значних операцій, які є незвичними або виходять за межі 
звичайного перебігу діяльності.  
Ми також повідомили про ключові закони і нормативні акти та про потенційні ризики шахрайства всім членам команди з аудиту, 
і залишалися протягом всього аудиту настороженими щодо будь-яких ознак шахрайства або недотримання вимог законів і 
нормативних актів. 
Узгодженість з додатковим звітом для аудиторського комітету 

 
Ми підтверджуємо, що наша аудиторська думка, щодо фінансової звітності, викладена у цьому звіті незалежного аудитора, 
узгоджується з Додатковим звітом для Аудиторського комітету, який ми адресували Наглядовій раді Товариства. 

 
Твердження про ненадання послуг, заборонених законодавством, і про незалежність ключового партнера з огляду 
та суб’єкта аудиторської діяльності від юридичної особи при проведенні огляду 
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Ми підтверджуємо ненадання послуг, заборонених законодавством, і про незалежність ключового партнера з аудиту та 
суб’єкта аудиторської діяльності від юридичної особи при проведенні аудиту. 
 
Надання неаудиторських послуг та незалежність 
 
Ми підтверджуємо, що наскільки ми знаємо і переконані, ми не надавали Компанії заборонені законодавством неаудиторські 
послуги, зазначені у частині 4 статті 6 Закону про аудит фінансової звітності та аудиторську діяльність. Нами не було 
ідентифіковано жодних загроз нашої незалежності як на рівні аудиторської фірми, так і на рівні ключового партнера з аудиту 
та персоналу, задіяному у виконанні завдання з аудиту. 
Ми не надавали Товариству інші послуги, крім послуг з аудиту фінансової звітності за 2022  рік. 

 
Пояснення щодо обсягу аудиту та властивих для аудиту обмежень 

Опис обсягу аудиту викладений у параграфі «Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності» цього Звіту 
незалежного аудитора. 
Через властиві для аудиту обмеження разом із властивими обмеженнями системи внутрішнього контролю існує неминучий 
ризик того, що деякі суттєві викривлення можна не виявити, навіть коли аудит незалежно спланований і виконаний відповідно 
до вимог МСА. 
 
Розкриття інформації відповідно до Рішення Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку №555 від 
22.07.2021 року «Про затвердження Вимог до інформації, що стосується аудиту або огляду фінансової звітності 
учасників ринків капіталу та організованих товарних ринків, нагляд за якими здійснює Національна комісія з цінних 
паперів та фондового ринку», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 07 вересня 2021 року за №1176/36798:   

Основні відомості про Товариство 

Повна назва Товариства ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "АГРОФОРТ" 

Скорочена назва Товариства  ПРАТ "АГРОФОРТ" 
Організаційно-правова форма 
Товариства  

АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО 

Ознака особи Юридична 
Форма власності  Приватна 
Код за ЄДРПОУ 34378735 
Місцезнаходження: Україна, 09200, Київська обл., Обухівський р-н, місто Кагарлик, вул. Першого 

Травня, будинок 6П 
Дата державної реєстрації Дата державної реєстрації: 10.09.2007 року 

Дата запису: 10.09.2007 рік 
Номер запису в ЄДР 1 338 145 0000 000499 
Основні види діяльності КВЕД: Код КВЕД Код КВЕД 01.11 Вирощування зернових культур (крім рису), бобових 

культур і насіння олійних культур (основний); 
Код КВЕД 01.13 Вирощування овочів і баштанних культур, коренеплодів і 
бульбоплодів; 
Код КВЕД 01.19 Вирощування інших однорічних і дворічних культур; 
Код КВЕД 01.41 Розведення великої рогатої худоби молочних порід; 
Код КВЕД 01.42 Розведення іншої великої рогатої худоби та буйволів; 
Код КВЕД 01.46 Розведення свиней; 
Код КВЕД 01.61 Допоміжна діяльність у рослинництві; 
Код КВЕД 10.41 Виробництво олії та тваринних жирів; 
Код КВЕД 10.81 Виробництво цукру; 
Код КВЕД 46.21 Оптова торгівля зерном, необробленим тютюном, насінням і 
кормами для тварин; 
Код КВЕД 46.71 Оптова торгівля твердим, рідким, газоподібним паливом і подібними 
продуктами; 
Код КВЕД 47.30 Роздрібна торгівля пальним; 
Код КВЕД 52.10 Складське господарство 
Код КВЕД 45.11 Торгівля автомобілями та легковими автотранспортними засобами; 
Код КВЕД 45.19 Торгівля іншими автотранспортними засобами;  
Код КВЕД 46.32 Оптова торгівля м'ясом і м'ясними продуктами;  
Код КВЕД 46.33 Оптова торгівля молочними продуктами, яйцями, харчовими оліями 
та жирами;  
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Код КВЕД 46.90 Неспеціалізована оптова торгівля 
Ліцензії 1. Дозвіл Обладнання та захисні системи, призначені для експлуатації 

(застосування) в потенційно вибухонебезпечному середовищі  
2. Дозвіл Роботи у вибухопожежонебезпечних зонах  
3. Дозвіл Газовикористовуюче обладнання потужністю понад 0,1МВт  
4. Дозвіл Газополум’яні роботи  
5. Дозволи на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря 

стаціонарними джерелами 
6. Дозвіл на спеціальне водокористування по Вінницькій області 
7. Дозвіл на технічне обслуговування устаткування напругою понад 1000 В 
8. Дозвіл на спеціальне водокористування по Київській області 
9. Дозвіл на зберігання пального 
10. Дозвіл на оптову торгівлю пальним за наявності місць оптової торгівлі 
11. Дозвіл на експлуатувати обладнання у вибухопожежонебезпечних зонах 
12. Дозволи на оптову торгівлю пальним за наявності місць оптової торгівлі 
13. Дозволи на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря 

стаціонарними джерелами 
Учасники/Засновник Товариства АКЦІОНЕРИ ЗГІДНО РЕЄСТРУ АКЦІОНЕРІВ. 

Розмір внеску до статутного фонду (грн.): 766 916,97 грн 

Керівник, кількість працівників Керівник – Воробчак Андрій Володимирович 
Головний бухгалтер – Мовчан Альона Володимирівна 
Середня кількість працівників – 192 особи 

Дата останніх змін до Статуту  Статут ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА "АГРОФОРТ" Затверджений 
Річними Загальними Зборами Акціонерів ПРАТ «АГРОФОРТ» Протокол Річних 
Загальних Зборів Акціонерів №1 від 26.04.2021 року 

 

ВПЛИВ ВІЙСЬКОВОЇ АГРЕСІЇ РОСІЙСЬКОЇ ФЕДЕРАЦІЇ НА ФІНАНСОВУ ЗВІТНІСТЬ ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО 
ТОВАРИСТВА "АГРОФОРТ " 

Руйнівні наслідки вторгнення росії в Україну охоплюють всі сфери життя. Оскільки ситуація розвивається, аудитором було 
оцінено вплив цих подій на Товариство та його фінансову звітність. Аудиторською перевіркою було приділено особливу увагу 
наступним питанням: 

Запобігання відмиванню доходів: 

У зв’язку з особливостями ситуації в Україні, аудитором було розроблено та застосовано альтернативні аудиторські процедури. 
Відповідно до застосованих альтернативних аудиторських процедур було опрацьовано актуальні національні та міжнародні 
санкційні списки, що дало змогу провести дослідження та відповідну ідентифікацію у разі виявлення осіб, що є у санкційних 
списках. Крім того, за допомогою проведення альтернативних аудиторських процедур:  

- було оцінено можливий вплив на Товариство санкцій через клієнтів, агентів, фінансові установи в інших країнах; 
- було проведено ідентифікацію всіх контрагентів, які фізично можуть знаходитися в росії та білорусі, або можуть бути 

пов’язаними з фізичними та юридичними особами, які підпадають під санкції;  
- було досліджено структуру бенефіціарної власності ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА "АГРОФОРТ", 

прямі чи непрямі зв’язки з відомими політично значущими особами (PEP) або організаціями на предмет прихованого 
зв’язку з білоруськими чи російськими фізичними та юридичними особами, які підпадають під санкції;  

Ми провели усі необхідні аудиторські процедури, отримали достатні аудиторські докази та впевнилися, що Товариство не бере 
участі та не співпрацює з фізичними та юридичними особам, що знаходяться у санкційних списках. В ході аудиторської 
перевірки ніщо не привернуло нашої уваги, що б змусило нас вважати, що у Товариства є будь-які відносини з фізичними чи 
юридичними особами, які підпадають під санкції. Ми провели необхідні аудиторські процедури, щодо встановлення 
контрагентів,  які фізично можуть знаходитися в росії та білорусі або контрагентів, що можуть бути пов’язаними з фізичними та 
юридичними особами, які підпадають під санкції.  

За результатом проведених процедур аудитори не виявили жодного факту та доказу, що свідчив би про наявність контрагентів, 
які фізично можуть знаходитися в росії та білорусі, не виявлено фактів та доказів щодо прямих чи непрямих зв’язків з відомими 
політично значущими особами (PEP) або організаціями на предмет прихованого зв’язку з білоруськими чи російськими 
фізичними та юридичними особами, які підпадають під санкції. 

Аудитор дійшов висновку, що всі фізичні та юридичні особи, власники, кінцеві бенефіціари та інші особи що працюють з 
Товариством не є в санкційних списках.  
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Аудитором проведено всі необхідні процедури, зібрано достатньо доказів та встановлено, що жоден з доказів не свідчить про 
порушення Товариством законодавства у сфері запобігання та протидії легалізації (відмиванню) доходів, одержаних 
злочинним шляхом, фінансуванню тероризму та фінансуванню розповсюдження зброї масового знищення. 

За результатами проведених процедур, аудитори впевнилися, про відсутність порушення Товариством законодавства у сфері 
запобігання та протидії легалізації (відмиванню) доходів, одержаних злочинним шляхом, фінансуванню тероризму та 
фінансуванню розповсюдження зброї масового знищення. 

Кібербезпека:  

Аудитори розробили достатній ряд додаткових процедур, щоб встановити загрозу імовірності нанесення шкоди Товариству та 
наступні події, що можуть бути спричинені кібератаками.  

Аудитор застосував всі необхідні аудиторські процедури, щоб отримати достатні докази імовірності такої загрози або понесеної 
шкоди в результаті її настання.  

Аудитором отримано достатньо доказів, проведено всі необхідні аудиторські процедури та встановлено, що Товариство не 
піддавалося кібератакам. В результаті кібератак, що проходили на території України в період військових дій, Товариство не 
зазнало шкоди і вони не мали та не мають жодного впливу на господарську діяльність Товариства. В ході аудиторської 
перевірки, ніщо не привернуло нашої уваги, що б ми стверджували зворотне. 

Аудиторами було вжито необхідні запобіжні заходи для аналізу своїх ризиків, а також було ініційовано обговорення питання 
кібербезпеки з ключовим управлінським персоналом ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА "АГРОФОРТ" щодо 
наявності засобів та планів реагування на такі кібератаки. Відповідно до обговорених питань, аудиторами було отримано 
відповідні письмові пояснення та запевнення від ключового управлінського персоналу Товариства. 

Оцінка безперервності діяльності як основи бухгалтерського обліку:  

Аудиторами було розроблено та проведено додаткові аудиторські процедури, з метою встановлення ризику настання 
безперервності діяльності Товариства у сучасних умовах. 
 
Товариство здійснює свою діяльність в умовах війни, що супроводжується існуванням факторів, які можуть вплинути на 
діяльність Товариства, оскільки подальший розвиток, тривалість та вплив війни неможливо передбачити.  

Управлінський персонал ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА "АГРОФОРТ" розглянув вплив війни та провів оцінку 
можливих суттєвих невизначеностей, які могли б поставити під значний сумнів здатність Товариства безперервно 
продовжувати діяльність. Ключовим управлінським персоналом ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА "АГРОФОРТ" 
було проведено аналіз чутливості кількох можливих сценаріїв, щоб визначити, чи існує суттєва невизначеність щодо здатності 
Товариства продовжувати діяльність на безперервній основі. Оцінка управлінським персоналом безперервності 
задокументована та передана аудиторам у листі-запевненні. 
 
Аудиторами, за допомогою додаткових аудиторських процедур, було зібрано достатньо аудиторських доказів щодо оцінки 
безперервності  діяльності та вжитих заходів до забезпечення безперервності управлінським персоналом Товариства, що 
включає в себе оновлені прогнози та аналіз чутливості з урахуванням ідентифікованих факторів ризику та різних можливих 
результатів; перегляд прогнозованого дотримання контрактних умов у різних сценаріях; зміни в планах управлінського 
персоналу щодо майбутніх дій.  

Аудитор переконався в тому, що управлінський персонал належним чином розкриває перспективи Товариства, та як це може 
вплинути на користувачів фінансової звітності, враховуючи поточний високий ступінь невизначеності. Аудитором було 
враховано, що прогнози можуть суттєво змінитися за короткий проміжок часу. Аудитори застосували професійне судження та 
скептицизм. Аудитори дотрималися обережності в оцінці того, чи забезпечують будь-які прогнози адекватне відображення 
ситуації на дату підписання цього аудиторського звіту. 

Товариство здійснює свою діяльність в умовах війни, що супроводжується існуванням факторів, які можуть вплинути на 
діяльність Товариства, оскільки подальший розвиток, тривалість та вплив війни неможливо передбачити.  

Аудитори дійшли впевненості у тому, що ризик настання обставин, які поставлять під значний сумнів здатність Товариства 
продовжувати свою діяльність на безперервній основі – є мінімальним. Аудитор зібрав достатньо аудиторських доказів та 
впевнився в тому, що управлінський персонал готовий оперативно реагувати з метою недопущення такого ризику. Нашу думку 
щодо цього питання не було модифіковано. 

ДУМКА АУДИТОРА ЩОДО РОЗКРИТТЯ ПРИВАТНИМ АКЦІОНЕРНИМ ТОВАРИСТВОМ "АГРОФОРТ" ІНФОРМАЦІЇ ПРО 
КІНЦЕВОГО БЕНЕФІЦІАРНОГО ВЛАСНИКА ТА СТРУКТУРИ ВЛАСНОСТІ СТАНОМ НА ДАТУ ЦЬОГО ЗВІТУ 
НЕЗАЛЕЖНОГО АУДИТОРА: 
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Кінцевим бенефіціарним власником Товариства на дату цього Звіту незалежного аудитора є громадянин України Косюк Юрій 
Анатолійович,  який здійснює непрямий вирішальний вплив. 

Ми висловлюємо думку щодо повного розкриття Товариством інформації про кінцевого бенефіціарного власника та структури 
власності Товариства на дату цього аудиту відповідно до вимог встановлених  Положенням про форму та зміст структури 
власності затвердженим наказом Міністерства фінансів України від 19 березня 2021 року №163, зареєстрованим в Міністерстві 
юстиції України 08 червня 2021 року за №768/36390. Ми впевнилися в тому, що інформація щодо кінцевого бенефіціарного 
власника та структури власності Товариства  оприлюднена у Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-
підприємців та громадських формувань  достовірно та розкрита повно. Відомості у Єдиному державному  реєстрі юридичних 
осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань щодо кінцевого бенефіціарного власника є відкриті для його 
користувачів та знаходяться у необмеженому (вільному) доступі. Аудитор впевнився в тому, що відомості про кінцевих 
бенефіціарних власників та структури власності Товариства  розкрито повністю та достовірно.  
На основі нашого аудиту ніщо не привернуло нашої уваги, що б змусило нас вважати, що розкрита інформація Товариством 
про кінцевого бенефіціарного власника та структури власності Товариства на дату цього огляду не відповідає вимогам 
встановленим  Положенням про форму та зміст структури власності затвердженим наказом Міністерства фінансів України від 
19 березня 2021 року №163, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 08 червня 2021 року за №768/36390 є не повною 
та не є достовірною. 
 
ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "АГРОФОРТ": 

- Не є контролером/учасником небанківської фінансової групи; 
- Є підприємством, що становить суспільний інтерес. 

 

РОЗКРИТТЯ ІНФОРМАЦІЇ ПРО НАЯВНІСТЬ У СУБ’ЄКТА ГОСПОДАРЮВАННЯ МАТЕРИНСЬКИХ/ДОЧІРНІХ КОМПАНІЙ 

Аудиторами підтверджується, що станом на дату цього аудиторського звіту материнською компанією ПРИВАТНОГО 
АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА "АГРОФОРТ" є MHP SE (ідентифікаційний код  SE 27). Дочірньою компанією ПРИВАТНОГО 
АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА  "АГРОФОРТ" є СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКЕ ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ 
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ДРУЖБА" (код ЄДРПОУ 01197708). 

ВІДПОВІДНІСТЬ РОЗМІРУ СТАТУТНОГО КАПІТАЛУ УСТАНОВЧИМ ДОКУМЕНТАМ АБО ІНФОРМАЦІЇ З ЄДИНОГО 
ДЕРЖАВНОГО РЕЄСТРУ ЮРИДИЧНИХ ОСІБ, ФІЗИЧНИХ ОСІБ - ПІДПРИЄМЦІВ ТА ГРОМАДСЬКИХ ФОРМУВАНЬ 

Аудиторами підтверджується дотримання вимог порядку формування Статутного капіталу; правильність відображення в обліку 
внесків до Статутного капіталу; порядок ведення аналітичного обліку рахунку 40 «Зареєстрований (Статутний) капітал».  

За отриманою редакцією Статуту ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА "АГРОФОРТ" Затвердженої Річними 
Загальними Зборами Акціонерів ПРАТ «АГРОФОРТ» Протокол Річних Загальних Зборів Акціонерів №1 від 26.04.2021 року 
статутний капітал Товариства зареєстровано у розмірі 766 916,97 грн (Сімсот шістдесят шість тисяч дев’ятсот шістнадцять 
гривень 97 копійок), який поділений на 76 691 697 штук простих іменних акцій, номінальною вартістю 0,01 (нуль гривень, одна 
копійка) кожна. Реєстрацію випуску акцій засвідчено Свідоцтвом про реєстрацію випуску акцій № 942/1/10 від 22 жовтня 2010 
року. 

Акції Товариства Кількість акцій(шт.) 
Номінальна вартість 

акцій(грн.) 

Частка у Статутному 

капіталі(%) 

Прості іменні 76 691 697 0,01 100 

Розподіл часток між акціонерами сформовано наступним чином: 

№ 

пп. 
Назва акціонерів Кількість акцій, шт. Сума, тис. грн. 

Частка у 

статутному 

фонді, % 

1. 
ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО 

"МХП", код 25412361 
66 069 897 660 698,97 86,15 

2. Інші акціонери згідно реєстру 10 621 800 106 218 13,85 

РАЗОМ 76 691 697 766 916,97 100,00 
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Станом на 31.12.2022 року статутний капітал Товариства сформований та сплачений повністю.  

Станом на 31.12.2022 року величина зареєстрованого(пайового) капіталу згідно з даними фінансової звітності (які 

аудитор підтверджує) наступна:  

 Зареєстрований статутний капітал – 767 тис  грн; 

 Сплачений статутний капітал – 767 тис грн; 

 Неоплачений капітал – відсутній. 

Станом на 01.01.2022 року нерозподілений прибуток становив – 1 009 872 тис грн, станом на 31.12.2022 року 

нерозподілений прибуток становить – 1 049 275 тис грн. Таким чином, структура власного капіталу Товариства наступна: 

Структура власного капіталу Товариства: 

Стаття Балансу 
На початок звітного року, 

тис грн. 
На кінець звітного року, 

тис грн. 

Зареєстрований (пайовий) капітал 767 767 
Внески до незареєстрованого статутного капіталу - - 
Капітал у дооцінках - - 
Додатковий капітал 86 359 107 332 
Емісійний дохід - - 
Накопичені курсові різниці - - 
Резервний капітал 115 115 
Нерозподілений прибуток(непокритий збиток) 1 009 872 1 049 275 
Неоплачений капітал - - 
Вилучений капітал - - 
Інші резерви - - 
Усього 1 097 113         1 157 489 

Ми висловлюємо думку щодо відповідності розміру статутного капіталу установчим документам та інформації з Єдиного 
державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань. 
 
ПОВНОТА ТА ДОСТОВІРНОСТІ РОЗКРИТТЯ ІНФОРМАЦІЇ ЩОДО СКЛАДУ І СТРУКТУРИ ФІНАНСОВИХ ІНВЕСТИЦІЙ 

 
Ми висловлюємо думку щодо повного та достовірного розкриття Товариством інформації щодо складу і структури фінансових 
інвестицій.  

Згідно інформації зазначеної у Примітці 6.14 «Довгострокові фінансові інвестиції», станом на 31 грудня 2022 року довгострокові 
фінансові інвестиції: інші фінансові інвестиції складають – 1 485 тис грн. 

Довгострокові фінансові інвестиції 31 грудня 2022 31 грудня 2021 

Інвестиції в підприємства Групи 1 485 1 485 

 

Довгострокові фінансові інвестиції представлені Товариством у Звіті про фінансовий стан у вигляді інвестицій в підприємства 
Групи.  Частка СТОВ Дружба (код ЄДРПОУ 01197708) складає 100%. Інвестиції в дочірні компанії оцінюються за собівартістю 
відповідно до МСБО 27 "Консолідована та окрема фінансова звітність" та облікової політики підприємства. Поточні фінансові 
інвестиції у Підприємства – не обліковуються. 
 
ІНФОРМАЦІЯ ПРО НАЯВНІСТЬ ПОДІЙ ПІСЛЯ ДАТИ БАЛАНСУ, ЯКІ НЕ ЗНАЙШЛИ ВІДОБРАЖЕННЯ У ФІНАНСОВІЙ 
ЗВІТНОСТІ, ПРОТЕ МОЖУТЬ МАТИ СУТТЄВИЙ ВПЛИВ НА ФІНАНСОВИЙ СТАН ТОВАРИСТВА 
 

Аудитори дослідили інформацію про наявність подій після дати балансу, які не знайшли відображення у фінансовій звітності, 
проте можуть мати суттєвий вплив на фінансовий стан Товариства. До таких подій, але не виключно, відносяться війна, що 
розпочалася 24 лютого 2022 року в результаті військової агресії російської федерації проти України. У зв’язку з чим, 24 лютого 
2022 року Президентом України було видано Указ про введення та запровадженням в Україні воєнного стану. Станом на дату 
складання цього звіту, воєнний стан триває та постійно подовжується. Станом на дату цього звіту війна не закінчена. У зв’язку 
з чим існують фактори, що можуть вплинути на діяльність Товариства в умовах війни та воєнного стану, оскільки подальший 
розвиток, тривалість та вплив війни неможливо передбачити - діяльність Товариства супроводжується ризиками. Вплив війни 
та події, які тривають в Україні, а також їхнє остаточне врегулювання неможливо передбачити з достатньою вірогідністю і вони 
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можуть негативно вплинути на економіку України та операційну діяльність Товариства. Передбачити масштаби впливу ризиків 
на майбутнє діяльності Товариства на даний момент з достатньою достовірністю неможливо. 

Події після звітної дати, які надають додаткову інформацію про фінансовий стан ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО 
ТОВАРИСТВА "АГРОФОРТ": 

  

Подія Наявність 

Прийняття рішення щодо реорганізації Товариства ні 
Оголошення плану про припинення діяльності ні 
Оголошення про значну реструктуризацію або про початок її запровадження ні 
Істотні придбання активів, класифікація активів як утримуваних для продажу, інші вибуття активів 
або експропріація значних активів урядом 

ні 

Знищення (втрата) активів Товариства внаслідок пожежі, аварії, стихійного лиха або іншої 
надзвичайної події 

ні 

Значні операції зі звичайними акціями та операції з потенційними звичайними акціями після дати 
балансу 

ні 

Аномально великі зміни після дати балансу в цінах на активи або в курсах обміну іноземних 
валют 

ні 

Прийняття законодавчих актів, які впливають на діяльність Товариства так 
Прийняття значних зобов’язань або непередбачених зобов’язань, наприклад, унаслідок надання 
значних гарантій 

ні 

Початок крупного судового процесу, що виник виключно внаслідок подій, які відбулися після дати 
балансу 

ні 

Дивіденди за звітний період оголошені підприємством після дати балансу ні 
Укладення контрактів щодо значних капітальних і фінансових інвестицій ні 
Оголошення банкротом дебітора Товариства, заборгованість якого раніше була визнана 
сумнівною. 

ні 

Переоцінка активів після звітної дати, яка свідчить про стійке зниження їхньої вартості, визначеної 
на дату балансу. 

ні 

Продаж запасів, який свідчить про необґрунтованість оцінки чистої вартості їх реалізації на дату 
балансу 

ні 

Виявлення помилок або порушень законодавства, що призвели до перекручення даних 
фінансової звітності 

ні 

Товариство повністю дотримується застосовних стандартів бухгалтерського обліку  та фінансової звітності стосовно розгляду 
подій після звітного періоду. 
 

ІНФОРМАЦІЯ ПРО ПОВ’ЯЗАНИХ ОСІБ 

 

Відповідно до вимог МСА 550 «Пов’язані особи» аудитори звертались до управлінського персоналу  із запитом щодо надання 
списку пов’язаних осіб  та, за наявності таких осіб, характеру  операцій з ними, а також провели достатні аудиторські процедури, 
незалежно від наданого запиту з метою впевненості щодо наявності або відсутності таких операцій.  
До пов'язаних сторін або операцій з пов'язаними сторонами згідно з  МСБО 24  належать:  

 підприємства, які прямо або опосередковано контролюють або перебувають під контролем, або ж 
перебувають під спільним контролем разом з Товариством; 

 асоційовані компанії; 

 спільні підприємства, у яких Товариство  є контролюючим учасником; 

 члени провідного управлінського персоналу Товариства; 

 близькі родичі особи, зазначеної вище; 

 компанії, що контролюють Товариство, або здійснюють суттєвий вплив. 
 

Протягом 2022 року пов’язаними сторонами Товариства були:  

Найменування підприємства 
Ідентифікаційний 

код (ЄДРПОУ) 
Юридична адреса 

ТОВ "МХП-Агрокряж" 
36187994 

24024, Вінницька обл., Могилів-Подільський р-н, с. 
Яришів, вул. Головна, 161 
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Філія ТОВ "МХП-Агрокряж" 
"Вендичанський елеватор" " 

39290315 
24032, Вінницька область, Могилів-Подільський 
район, смт.Вендичани, вул.Вінницька, буд.21-М 

ТОВ "МХП-Агро-С" 
31522243 

07700, Київська обл., Бориспільський район, місто 
Яготин, вул. Пирятинська, будинок 27 

ПрАТ "АГРОФОРТ" 
34378735 

09200 Київська область, Кагарлицький р-н, м. 
Кагарлик, вул. 1-го Травня,6П 

СТОВ "АРТАНІЯ" 
35668849 

19424, Черкаська область, Корсунь-Шевченківський 
район, село Сахнівка 

ТОВ "МХП-Баффало" 
34649139 

 44663, Волинська обл., Маневицький район, село 
Старосілля, вул. Відродження, будинок 67 

Благодійний фонд "Майбутнє для 
громади" 

42160734 
77000 Івано-Франківська область, Рогатинський 
район, м. Рогатин, вул. Шашкевича 20, корпус А 

Благодійна організація "Благодійний 
фонд "МХП-громаді" 

39832275 
Україна, 20505, Черкаська обл., Катеринопільський р-
н, селище міського типу Катеринопіль, вул.Козацька, 
будинок 25  

ТОВ "Вінницька птахофабрика" 
35878908  

24320 Вінницька обл., Гайсинський район, м.Ладижин, 
вул. Слобода, 141 

Філія "Птахокомплекс" ТОВ "Вінницька 
птахофабрика" 35878955 

24326, Вінницька обл., Тростянецький район, село 
Оляниця, вул. Першотравнева, будинок 61 

Філія "Переробний комплекс" ТОВ 
"Вінницька птахофабрика" 35878960 

24320, Вінницька обл., Гайсинський район, місто 
Ладижин, вул. Хлібозаводська, будинок 2Б 

Філія "Внутрішньогосподарський 
комплекс по виробництву кормів" ТОВ 
"Вінницька птахофабрика" 38023113 

24320, Вінницька обл., місто Ладижин, вул. Сагаєва 
Івана, будинок 1 

Філія "Комунальний комплекс" ТОВ 
"Вінницька птахофабрика" 38023307 

24320, Вінницька обл., місто Ладижин, вул. 
Хлібозаводська, будинок 2-Б 

ВП "БІОГАЗ ЛАДИЖИН" ТОВ 
"ВІННИЦЬКА ПТАХОФАБРИКА" 41223379 

24321, Вінницька обл., місто Ладижин, вул. Слобода, 
будинок 141 

СТОВ"ДРУЖБА" 
01197708 

09201, Київська область, Кагарлицький р-н, місто 
Кагарлик, вулиця Першого травня, будинок  6П. 

Товариство з обмеженою 
відповідальністю "Захід-Агро МХП" 

37042858 
77000 Івано-Франківська область, Івано-Франківський 
район, м. Рогатин, вул. Шашкевича 20, корпус А 

ФІЛІЯ ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ 
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ЗАХІД-АГРО 
МХП" "ВОСКРЕСИНЦІВСЬКИЙ 
ЕЛЕВАТОР" 

40512471 
77033, Івано-Франківська обл., Рогатинський район, 
село Воскресинці, вулиця Шевченка Т., будинок 16, 
корпус А 

ФІЛІЯ "КРАСНЯНСЬКИЙ ЕЛЕВАТОР" 
ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ 
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ЗАХІД-АГРО 
МХП" 

43089256 
80560, Львівська область, Буський район, смт. 
Красне, вул Колеси, будинок 9 

Товариство з обмеженою 
відповідальністю "МХП-Зерновий край" 

38073468 
07700, Київська обл., Яготинський р-н, м. Яготин, вул. 
Пирятинська, 27 

Приватне акціонерне товариство 
"Зернопродукт МХП" 

32547211 
08800 Київська обл., Обухівський район, м. 
Миронівка, вул. Елеваторна, 1 

Філія ПрАТ "Зернопродукт МХП" 
"Перспектив" 

34970166 
78100, Івано-Франківська обл., Городенківський 
район, місто Городенка, вулиця  Винниченка, будинок 
164 

Філія "Рідний край" ПрАТ "Зернопродукт 
МХП" 

37113373 
Україна, 30611, Хмельницька обл., Теофіпольський р-
н, село Новоставці, вулиця Василя Шуляка, будинок 
23 

Філія ПрАТ "Зернопродукт МХП" 
"Ямпільський елеватор філія" 

38164240 
30231, Хмельницька обл., Білогірський район, селище 
міського типу Ямпіль, вулиця Привокзальна, будинок 
42 

Філія ПрАТ "Зернопродукт МХП" 
"Елеваторний комплекс" 

39292731 
23614, Вінницька обл, Тульчинський р-н, смт Шпиків, 
вул. Незалежності, буд. № 169 

Філія ПрАТ "Зернопродукт МХП" 
"Птахофабрика "Вінницький бройлер" 

35825620 
24326, Вінницька обл., місто Ладижин, вулиця 
Слобода, будинок 141 
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ТОВ "МХП-Зернопродукт - Липовка" 
34246172 

24205 Вінницька обл., Томашпільський р-н,  
с. Липівка, вул. Набережна, 95 

ТОВ "Катеринопільський елеватор" 
32580463 

20505, Черкаська обл, Катеринопільський р-н, смт 
Єрки, вул. Героїв Майдану, буд. № 47 

ТОВ "ЛУБНИМ’ЯСО" 37969771 Україна, 03028, місто Київ, вул.Лисогірська, будинок 6 

ТОВ "МХП-ЛК Юкрейн Груп 
34978102 

80560, Львівська обл., Золочівський р-н, селище 
міського типу Красне, вул.Колеси, будинок 9 

ФІЛІЯ ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ 
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ЛК ЮКРЕЙН 
ГРУП" "КРАСНЯНСЬКИЙ ЕЛЕВАТОР" 

40512377 
80560, Львівська обл., Буський район, селище 
міського типу Красне, вулиця Колеси, будинок 9 

ПрАТ "Миронівська птахофабрика" 
30830662 

19031 Черкаська обл., Черкаський р-н, с. Степанці,  
вул. Слобода, 25 

Миронівське АТП 13243 ПрАТ 
05538856 

08800, Київська область, Миронівський район, 
м.Миронівка, вул. Коцюбинського,3 

ПрАТ «Миронівський завод по 
виготовленню круп і комбікормів» 

00951770 
08800 Київська обл., Обухівський район, м. 
Миронівка, вул. Елеваторна, 1 

Миронівський м’ясопереробний завод 
"Легко" ВП ПрАТ "Миронівський ЗВКК" 

33111644 
08800, Київська область, Обухівський район, 
м.Миронівка, вул. Гетьманська, будинок 16 

МИРОНІВСЬКИЙ ІНКУБАТОР 
05503881 

08800 Київська обл., м. Миронівка, вул. Елеваторна, 
1А 

ПрАТ МХП 
25412361 

08800 Київська обл., Обухівський район, м. 
Миронівка, вул. Елеваторна, 1 

"МХП-СЕРВІС" ВІДОКРЕМЛЕНИЙ 
ПІДРОЗДІЛ ПРИВАТНОГО 
АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА "МХП" 

37113457 
18018, Черкаська обл., місто Черкаси, Соснівський 
район, вулиця Громова, будинок 169 

ФІЛІЯ ''МХП ЛОГІСТИКА'' ПРИВАТНОГО 
АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА "МХП" 

43944755 
Україна, 03134, місто Київ, вул.Миру (Святошинський 
р-н), будинок 19. 

МИСЛИВСЬКЕ ГОСПОДАРСТВО 
УРОЧИЩЕ ДІВИЦЯ 

35441184 
19424, Черкаська область, Корсунь-Шевченківський 
район, село Сахнівка 

ТОВ "МХП Солюшнз" 43327623 
04116, м. Київ, Шевченківський р-н, вул. Богдана 
Гаврилишина, будинок 7 

ПрАТ "МХП Еко Енерджи" 
37870261 

08800,Київська обл., Обухівський район, м.Миронівка, 
вул.Елеваторна, буд.1 

ТОВ "МХП-РІТЕЙЛ" 
44132835 

Україна, 03143, місто Київ, вул.Заболотного 
Академіка, будинок 158 

ТОВ "МХП Солар Енерджи" 42275166 
23665, Вінницька обл., Гайсинський район, село 
Василівка, вулиця Лісова, будинок 25А 

ТОВ "МХП Фудсервіс" 43432623 
04116, м.Київ, Шевченківський район, вул. Богдана 
Гаврилишина, будинок 7 

ТОВ "НВФ "УРОЖАЙ" 
 31860551 

19421, Черкаська обл.,  Черкаський р-н, село 
Корнилівка, вул. Шкільна, 4 

Приватна агрофірма "Незалежність" 
31443869 

78272, Івано-Франківська область, Коломийський 
район, с.Рунгури, вул.Дубівська, 16  

ТОВ "Околиця Істейт" 
35112535 

51831 Дніпропетровська обл., Петриківський район, с. 
Єлизаветівка, вул. Хмельницького, 1 

ПрАТ "Оріль-Лідер" 
24426809 

51831 Дніпропетровська обл., Дніпровський район, с. 
Єлизаветівка, вул. Хмельницького, 1 

Новомосковська філія ПрАТ "Оріль-
Лідер" 

34561201 
51215, Дніпропетровська обл., Новомосковський 
район, село Орлівщина, вулиця Шосейна, будинок 2 

Єлизаветівська філія ПрАТ "Оріль-Лідер" 33384800 
51831, Дніпропетровська обл., Дніпровський район, 
село Єлизаветівка, вул.Приозерна, будинок 2 

ДП "Перемога Нова" 
30541899 

19620 Черкаська обл., Черкаський район, с. Будище, 
вул. Л.Українки, 68 

ТОВ "МХП-Поділля-Колодно" 

34464022 
47332, Тернопільська область, Збаразький район, 
с.Гніздичне, вул. Широка, буд.1-Г 
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ТОВ "Подільський зернокомплекс" 
36071516 

22400, Вінницька обл., Хмільницький р-н, місто 
Калинівка, вул.Грушевського М., будинок 48 А. 

ТОВ "Птахофабрика Снятинська Нова" 
31673059 

Адреса Снятина змінена (Україна, 78100, Івано-
Франківська обл., Городенківський р-н, місто 
Городенка, вул.Винниченка Володимира, будинок 164 

ДП "Птахофабрика "Шахтарська Нова" 
32357598 

Україна, 19620, Черкаська обл., Черкаський р-н, с. 
Будище вул. Лесі Українки, буд. 68 

СТОВ "Старинська птахофабрика" 
30925770 

08361 Київська обл., Бориспільський район, с. Мирне, 
вул. Центральна, 1 

СТОВ "Агрокомплекс "Степанецьке" 35181189 
19031, Черкаська обл., Канівський район, селище 
Степанецьке, вул. Київська, будинок 247 

ТОВ "Текс" 32556520 01133, м. Київ, Печерський р-н., б-р. Лесі Українки, 15 

ТОВ "Тепликрайагрохім"  
05487587 

23800, Вінницька обл. Теплицький р-н, смт. Теплик, 
вул.Коцюбинського, 3 

ТОВ "МХП-ТРЕНД ФУДЗ" 
43533688 

Україна, 01025, місто Київ, ВУЛИЦЯ ВЕЛИКА 
ЖИТОМИРСЬКА, будинок 12 

ПрАТ "УКРАЇНСЬКИЙ БЕКОН" 
33380539 

85180 Донецька обл., Костянтинівський р-н, с. Водяне 
друге вул. Зелена, 1А 

ТОВ "МХП-Урожайна країна" 
37078234 

42020 Сумська обл., Роменський р-н, с. Пустовійтівка, 
провулок 4-й Центральної, 2-Б 

Філія "МХП-Андріяшівський елеватор" 
ТОВ "МХП-Урожайна країна" 

38699199 
Сумська область, Роменський район, село 
Андріяшівка, вулиця Київська , будинок 175А/1 

ТОВ "МХП-Черкаський завод 
залізобетонних виробів" 

33536258 18018 м. Черкаси, вул. Максима Залізняка, 169 

ПрАТ "Шубиноставське" 
00489030 

19342, Черкаська обл., Лисянський р-н, село Шубині 
Стави 

ТОВ "ЮКРЕЙН АГРО ЕНЕРДЖИ" 41813859 04116, м. Київ, вул. Ванди Василевської, буд.7 

WTI Trading Limited 
HE 169586 

Zinas Kanther, 16-18, Agia Triada, P.C. 3035, Limassol, 
Cyprus 

MHP SE 
SE 27 

Zinas Kanther, 16-18, Agia Triada, P.C. 3035, Limassol, 
Cyprus 

MHP Lux S.A. B221909 19-25 rue des Capucins L-1313 Luxembourg  

MHP B.V. 61371084 Bobinestraat 29, 3903KE Veenendaal 
MHP Trade B.V. 71930973 Stroombaan 16, 1181 VX, Amstelveen, The Netherlands 
EU Meatex B.V. 74568434 Stroombaan 16, 1181 VX, Amstelveen, The Netherlands 
MHP East Europe s.r.o 50 732 048 Hviezdoslavovo nam. 13, 811 02 Bratislava, Slovakia 

MHP Food Trading LLC  
1220991 

Office 1704, One By Omniyat Building Business Bay  
Dubai UAE 

MHP Food UK Limited 
05180274 

Orion House, 15 Bessemer Road, Welwyn Garden City, 
Hertfordshire, England, AL7 1HH 

MHP Saudi Arabia Trading 
  

Al Jawhra Building -Medina Road- P.O.Box 5 / Jeddah 
21411 

MHP Trading FZE 
  

Hot Desk SRT - FLR05-05.01-HD #15 - Sheikh Rashid 
Tower - Dubai World Trade Centre 

Scylla Capital Ltd. 
1810366 

Orion House, 15 Bessemer Road, Welwyn Garden City, 
Hertfordshire, England, AL7 1HH 

MHP EU GmbH HRB 238438    

Nile Food Distribution LLC 102732 17 Street 210 El Maadi, Cairo, Egypt 
PERUTNINA PTUJ reja perutnine, 
proizvodnja krmil, perutninskega mesa in 
izdelkov, trgovina in storitve d.o.o. 

5141966000 Potrčeva cesta 10, 2250 Ptuj 

Perutnina Austria GmbH 315483 x Haushamerstraße 1, 8054 Seiersberg, Avstrija 
Perutnina Ptuj S 
doo Srbac 

11007686 Srbac , 78420 Povelič bb,78420 Srbac 

Društvo za proizvodnju i trgovinu 
PERUTNINA PTUJ-BH d.o.o. Breza 

4200929390001 Breza, Potkrajska bb, Breza  
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PERUTNINA PTUJ - PIPO d.o.o. za 
proizvodnju i trgovinu 

70048646 
Čakovec, Ind. zona Istok, 
Rudolfa Steinera 7, 42300 Čakovec 

MAX WORLD TRADE d.o.o. Tt-21/34009-2 Vučak 26, Zagreb 

PERUTNINA Društvo sa trgovija na golemo 
so meso i proizvodi od meso PERUTNINA 
PTUJ DOOEL Skopje 

6571212 Pero Nakov 108A, Gazi Baba Skopje 

PERUTNINA ROMANIA SRL  
22780942 

Brasov, str. 13, Decembrie Nr. 96, parter, Ap. biroul 7, 
Judet Brasov 

PP - AGRO, poljedelstvo in proizvodnja 
d.o.o. 

5146984000 Tržaška cesta 41a, 2000 Maribor  

PTUJSKA KLET vinarstvo d.o.o. 
1482297000 

Vinarski trg 1, 
2250 Ptuj 

VETERINARSKA AMBULANTA 
PERUTNINA PTUJ veterinarstvo d.o.o. 

1214578000 Potrčeva  cesta 6, 2250 Ptuj 

Perutnina Ptuj – Topiko d.o.o. za 
proizvodnju i promet živine i živinarskih 
proizvoda Bačka Topola 

08085820 
Petefi brigade 2, 
24300 Bačka Topola 

VETERINARSKA SLUŽBA 
TOP-VETERINA DOO, MIĆUNOVO 

20246294 Dušana Popivode bb, Bačka Topola  

AGRO STAN, družba za oddajanje in 
upravljanje z nepremičninami d.o.o. 

8951055000 
Tržaška cesta 41A 
2000 Maribor 

Наведена нижче таблиця містить інформацію про загальні суми операцій з пов’язаними сторонами: 

Залишки в розрахунках між Товариством та пов’язаними сторонами на звітну дату представлені нижче: 

До переліку пов’язаних осіб Товариство відносить ключовий управлінський персонал у кількості 2 осіб на 31.12.2022 р.  

Посадові особи, які мають вплив на прийняття управлінських рішень: 
 

ПІБ Посада 

Воробчак Андрій Володимирович Директор  

2022 р. 
Продажі пов’язаним 
сторонам 

Покупки у пов’язаних 
сторін 

Компанії, що є членами однієї групи                                  631 554 100 847 

Асоційовані компанії - - 

Операції з пов’язаними сторонами разом 631 554 100 847 

2021 р. 
Продажі пов’язаним 
сторонам 

Покупки у пов’язаних 
сторін 

Компанії, що є членами однієї групи                                  357 162 96 330 

Асоційовані компанії - - 

Операції з пов’язаними сторонами разом 357 162 96 330 

Заборгованість пов’язаних сторін 31 грудня 2022 р. 31 грудня 2021 р. 

Компанії, що є членами однієї групи 
187 285 96 655 

Асоційовані компанії 
- - 

Разом  187 285 96 655 

Заборгованість перед пов’язаними сторонами 31 грудня 2022 р. 31 грудня 2021 р. 

Компанії, що є членами однієї групи 80 531 165 301 

Асоційовані компанії - 55 

Разом  80 531 165 356 
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Мовчан Альона Володимирівна Головний бухгалтер 

 

Протягом 2022 року ключовому управлінському персоналу нараховувалась та виплачувалася заробітна плата згідно штатного 
розпису. 

Суми винагороди ключовому управлінському персоналу наведені в таблиці нижче: 

До переліку пов’язаних сторін, які прямо контролюють та мають долю в суб’єкті господарювання, що надає їм значний вплив 
на суб’єкт господарювання належать: 

Акціонерами Товариства, що володіють часткою акцій більше 5% є: 31.12.2022, % 31.12.2021, % 

МХП ПрАТ, код 25412361 86,15 86,15 

MHP SE, код SE27 13,85 13,85 

Всього 100,0 100,0 

 

ІНФОРМАЦІЯ ЩОДО ІНШОЇ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ ВІДПОВІДНО ДО ЗАКОНІВ УКРАЇНИ ТА НОРМАТИВНО-ПРАВОВИХ 
АКТІВ  

Перевірка іншої фінансової інформації проводилась на підставі МСА 720 «Відповідальність аудитора щодо іншої інформації в 
документах, що містять перевірену аудитором фінансову звітність». Для отримання розуміння наявності суттєвої 
невідповідності або викривлення фактів між іншою інформацією та перевіреною аудиторами фінансовою звітністю 
виконувались аудиторами запити до управлінського персоналу Товариства та аналітичні процедури. Суттєвих 
невідповідностей між фінансовою звітністю, що підлягала аудиту та іншою інформацією не встановлено. 
 
РОЗКРИТТЯ ІНФОРМАЦІЇ У ВІДПОВІДНОСТІ ДО  ЧАСТИНИ ТРЕТЬОЇ СТАТТІ 127 ЗАКОНУ УКРАЇНИ «ПРО РИНКИ 
КАПІТАЛУ ТА ОРГАНІЗОВАНІ ТОВАРНІ РИНКИ»: 

Аудитор ознайомився з інформацією, що наведена у Звіті про управління складеного відповідно до  Закону України «Про 
бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» від 16.07.1999 р. Аудитор зазначає, що інформація наведена у цьому 
Звіті про управління представлена користувачам з метою достовірного уявлення про результати діяльності підприємства, 
перспективи його розвитку, зокрема, про основні ризики й невизначеності діяльності та дії керівництва відповідно до заявлених 
стратегічних планів розвитку компанії.  
Ця думка складена за вимогами та у відповідності до Закону України «Про ринки капіталу та організовані товарні ринки» від 
23.02.2006 № 3480-IV з наступними змінами та доповненнями, Міжнародних  стандартів контролю якості, аудиту, огляду, іншого 
надання впевненості та супутніх послуг, виданих Радою з Міжнародних стандартів аудиту та надання впевненості (РМСАНВ), 
Рішення Аудиторської палати України №9 від 13.03.2019 року «Про затвердження Рекомендацій з аудиторської практики за 
результатами проведення круглого столу на тему «Нові вимоги до аудиторського звіту» (частина 2 питання 2.3.2)  та  з 
урахуванням  інших нормативних актів, що регулюють діяльність учасників Фондового ринку.  
Ми перевірили інформацію зазначену у Звіті про корпоративне управління ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА 
"АГРОФОРТ" складеного на 31 грудня 2022 року за 2022 рік, а саме: 

 щодо зазначених посилань на внутрішні документи ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА 
"АГРОФОРТ" з організації корпоративного управління ; 

 щодо наявних пояснень у разі наявності відхилень від положень Кодексу корпоративного управління; 

 щодо наведеної інформації про проведені загальні збори акціонерів (учасників) ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО 
ТОВАРИСТВА "АГРОФОРТ" та щодо інформації про прийняті на цих зборах рішення; 

 щодо зазначеної інформації про персональний склад наглядової ради та колегіального виконавчого органу  
ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА "АГРОФОРТ", інформації про проведені засідання та загальний 
опис прийнятих на них рішеннях. 

 
Ми підтверджуємо зазначену інформацію, щодо вище  вказаних питань. 

 2022 р. 2021 р. 

Заробітна плата 2 508 1 072  

Витрати на соціальне забезпечення 240 235 

Винагорода ключовому управлінському персоналу 2 748 1 307 

Кількість на кінець періоду (осіб) 2 2 





                                                                                 Додаток 1 
до Національного положення (стандарту) 
бухгалтерського обліку 1 "Загальні вимоги до фінансової звітності"

КОДИ
                                        Дата (рiк, мiсяць, число) 2023 01 01

Пiдприємство Приватне акціонерне товариство "Агрофорт"  за ЄДРПОУ 34378735
Територiя КИЇВСЬКА  за КАТОТТГ 1 UA32120050010091788

Організаційно-правова форма господарювання Акціонерне товариство  за КОПФГ 230
Вид економічної діяльності Вирощування зернових культур (крім рису), бобових культур і насіння олійних культур  за КВЕД 01.11

Середня кількість працівників 2 192
Aдреса, телефон вулиця Першого Травня, буд. 6П, м. КАГАРЛИК, КАГАРЛИЦЬКИЙ РАЙОН, КИЇВСЬКА обл., 09200 52573

Одиниця вимiру: тис. грн. без десяткового знака (окрім розділу IV Звіту про фінансові результати (Звіту про сукупний дохід) (форма №2), грошові показники
якого наводяться в гривнях з копійками)
Складено (зробити позначку "v" у відповідній клітинці):

за національними положеннями (стандартами) бухгалтерського обліку
за міжнародними стандартами фінансової звітності V

Баланс (Звіт про фінансовий стан)
                                на 31 грудня 2022  р.

Форма №1 Код за ДКУД  1801001

 Код На початок   На кiнець
A К Т И В рядка звітного  періоду   звiтного  перiоду

1 2 3 4
І. Необоротні активи

Нематеріальні активи 1000 19 751 48 384
первісна вартість 1001 47 884 78 448
накопичена амортизація 1002 28 133 30 064

Незавершені капітальні інвестиції 1005 3 946 6 046
Основні засоби 1010 142 577 162 060

первісна вартість 1011 159 715 169 021
знос 1012 17 138 6 961

Інвестиційна нерухомість 1015  -  -
первісна вартість інвестиційної нерухомості 1016  -  -
знос інвестиційної нерухомості 1017  -  -

Довгострокові біологічні активи 1020 14 380 7 810
первісна вартість довгострокових біологічних активів 1021 15 380 9 780
накопичена амортизація довгострокових біологічних активів 1022 1 000 1 970

Довгострокові фінансові інвестиції:
  які обліковуються за методом участі в капіталі
  інших підприємств 1030  -  -
інші фінансові інвестиції 1035 1 485 1 485
Довгострокова дебіторська заборгованість 1040 15 179 11 838
Відстрочені податкові активи 1045  -  -
Гудвіл 1050  -  -
Відстрочені аквізиційні витрати 1060  -  -
Залишок коштів у централізованих страхових резервних фондах 1065  -  -
Інші необоротні активи 1090 1 819 1 905
Усього за розділом І 1095 199 137 239 528

   ІІ. Оборотні активи
Запаси 1100 519 071 471 738

виробничі запаси 1101 41 363 89 833
незавершене виробництво 1102 49 253 40 884
готова продукція 1103 420 287 329 153
товари 1104 8 168 11 868

Поточні біологічні активи 1110 19 256 16 749
Депозити перестрахування 1115  -  -
Векселі одержані 1120  -  -
Дебіторська заборгованість за продукцію, товари, роботи, послуги 1125 200 320 108 128
Дебіторська заборгованість за розрахунками:
за виданими авансами 1130 12 850 105 824
з бюджетом 1135 1 116 8 363

у тому числі з податку на прибуток 1136  -  -
Дебіторська заборгованість за розрахунками з нарахованих доходів 1140  -  -
Дебіторська заборгованість за розрахунками із внутрішніх розрахунків 1145  -  -
Інша поточна дебіторська заборгованість 1155 339 504 453 068
Поточні фінансові інвестиції 1160  -  -
Гроші та їх еквіваленти 1165 141 828

готівка 1166  -  -
рахунки в банках 1167 141 828

Витрати майбутніх періодів 1170  -  -
Частка перестраховика у страхових резервах 1180  -  -

у тому числі в:
резервах довгострокових зобов’язань 1181  -  -



резервах збитків або резервах належних виплат 1182  -  -
резервах незароблених премій 1183  -  -
інших страхових резервах 1184  -  -

Інші оборотні активи 1190 16 656 4 858
Усього за розділом ІІ 1195 1 108 914 1 169 556

III. Необоротні активи, утримувані для продажу, та групи вибуття 1200  -  -
Баланс 1300 1 308 051 1 409 084

Пасив  Код На початок   На кiнець
рядка звітного періоду   звiтного періоду

1 2 3   4
   І. Власний капітал

Зареєстрований (пайовий) капітал 1400 767 767
Внески до незареєстрованого статутного капіталу 1401  -  -
Капітал у дооцінках 1405  -  -
Додатковий капітал 1410 86 359 107 332

емісійний дохід 1411  -  -
накопичені курсові різниці 1412  -  -

Резервний капітал 1415 115 115
Нерозподілений прибуток (непокритий збиток) 1420 1 009 872 1 049 275
Неоплачений капітал 1425 (  - ) (  - )
Вилучений капітал 1430 (  - ) (  - )
Інші резерви 1435  -  -
Усього за розділом І 1495 1 097 113 1 157 489

ІI. Довгострокові зобов’язання і забезпечення
Відстрочені податкові зобов'язання 1500  -  -
Пенсійні зобов’язання 1505  -  -
Довгострокові кредити банків 1510  -  -
Інші довгострокові зобов’язання 1515  -  -
Довгострокові забезпечення 1520 3 864 4 778

довгострокові забезпечення витрат персоналу 1521 3 864 4 778
Цільове фінансування 1525  -  -

благодійна допомога 1526  -  -
Страхові резерви 1530  -  -

у тому числі:
резерв довгострокових зобов’язань 

1531  -  -

резерв збитків або резерв належних виплат 1532  -  -
резерв незароблених премій 1533  -  -
інші страхові резерви 1534  -  -

Інвестиційні контракти 1535  -  -
Призовий фонд 1540  -  -
Резерв на виплату джек-поту 1545  -  -
Усього за розділом ІІ 1595 3 864 4 778

IІІ. Поточні зобов’язання і забезпечення
Короткострокові кредити банків 1600  - 89 800
Векселі видані 1605  -  -
Поточна кредиторська заборгованість за:
довгостроковими зобов'язаннями 1610  - 2 747
товари, роботи, послуги 1615 51 686 96 919
розрахунками з бюджетом 1620 781 833

у тому числі з податку на прибуток 1621  -  -
розрахунками зі страхування 1625 263 351
розрахунками з оплати праці 1630 961 1 313
Поточна кредиторська заборгованість за одержаними авансами 1635 132 820 16 972
Поточна кредиторська заборгованість за розрахунками з учасниками 1640  -  -
Поточна кредиторська заборгованість із внутрішніх розрахунків 1645  -  -
Поточна кредиторська заборгованість за страховою діяльністю 1650  -  -
Поточні забезпечення 1660  -  -
Доходи майбутніх періодів 1665 598 548
Відстрочені комісійні доходи від перестраховиків 1670  -  -
Інші поточні зобов'язання 1690 19 965 37 334
Усього за розділом ІІІ 1695 207 074 246 817

ІV. Зобов’язання, пов’язані з необоротними активами, 
утримуваними для продажу, та групами вибуття

1700  -  -

V. Чиста вартість активів недержавного пенсійного фонду 1800  -  -
Баланс 1900 1 308 051 1 409 084

Керiвник Воробчак Андрій Володимирович

Головний бухгалтер Мовчан Альона Володимирівна

1 Кодифікатор адміністративно-територіальних одиниць та територій територіальних громад.

2 Визначається в порядку, встановленому центральним органом виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері статистики.



КОДИ
 Дата (рiк, мiсяць, число) 2023 01 01

Пiдприємство Приватне акціонерне товариство "Агрофорт"  за ЄДРПОУ 34378735
(найменування)

Звіт про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід)
                                    за Рік 2022  р.

                                             Форма № 2  Код за ДКУД  1801003
I. ФIНАНСОВI РЕЗУЛЬТАТИ

За аналогічний
Стаття Код За звітний період

рядка період попереднього
року

1 2 3 4
Чистий  дохід від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) 2000 665 866 564 955
Чисті зароблені страхові премії 2010  -  -

премії підписані, валова сума 2011  -  -
премії, передані у перестрахування 2012  -  -
зміна резерву незароблених премій, валова сума 2013  -  -
зміна частки перестраховиків у резерві незароблених 2014  -  -
премій

Собівартість реалізованої продукції 
(товарів,робiт, послуг) 2050 ( 434 501 ) ( 398 840 )
Чисті понесені збитки за страховими виплатами 2070  -  -
Валовий:

прибуток 2090 231 365 166 115
збиток 2095 (  - ) (  - )

Дохід (витрати) від зміни у резервах довгострокових зобов’язань 2105  -  -

Дохід (витрати) від зміни інших страхових резервів 2110  -  -
зміна інших страхових резервів, валова сума 2111  -  -
зміна частки перестраховиків в інших страхових резервах 2112  -  -

Iншi операцiйнi доходи 2120 191 787 321 105
у тому числі:
дохід від зміни вартості активів, які оцінюються за
справедливою вартістю

2121 143 327 319 159

дохід від первісного визнання біологічних активів і
сільськогосподарської продукції

2122  -  -

дохід від використання коштів, вивільнених від оподаткування 2123  -  -

Адміністративні витрати 2130 ( 28 312 ) ( 14 083 )
Витрати на збут 2150 ( 33 294 ) ( 16 275 )
Інші операційні витрати 2180 ( 318 112 ) ( 98 647 )

у тому числі:
витрати від зміни вартості активів, які оцінюються за
справедливою вартістю

2181 315 476 93 251

витрати від первісного визнання біологічних активів і
сільськогосподарської продукції

2182  -  -

Фінансовий результат від операційної діяльності:
  прибуток 2190 43 434 358 215
  збиток 2195 (  - ) (  - )
Дохід від участі в капіталі 2200  -  -
Інші фінансові доходи 2220 944 1
Інші доходи 2240 13 051 7 274

у тому числі:
дохід від  благодійної допомоги

2241  -  -

Фінансові витрати 2250 ( 7 032 ) (  - )
Втрати від участі в капіталі 2255 (  - ) (  - )
Інші витрати 2270 ( 18 900 ) ( 9 272 )
Прибуток (збиток) від впливу інфляції на монетарні статті 2275  -  -



Продовження додатка 2
Фінансовий результат до оподаткування:
  прибуток 2290 31 497 356 218
  збиток 2295 (  - ) (  - )
Витрати (дохід) з податку на прибуток 2300  -  -
Прибуток (збиток) від  припиненої діяльності після оподаткування 2305  -  -

Чистий фінансовий результат:  
  прибуток 2350 31 497 356 218
  збиток 2355 (  - ) (  - )

                                                           
II. СУКУПНИЙ ДОХІД

За аналогічний
Стаття Код За звітний період

рядка період попереднього
року

1 2 3 4
Дооцінка (уцінка) необоротних активів 2400 20 973 13 366
Дооцінка (уцінка) фінансових інструментів 2405  -  -
Накопичені курсові різниці 2410  -  -
Частка іншого сукупного доходу асоційованих та спільних підприємств 2415  -  -

Інший сукупний дохід 2445  -  -
Інший сукупний дохід до оподаткування 2450 20 973 13 366
Податок на прибуток, пов’язаний з іншим сукупним доходом 2455  -  -
Інший сукупний дохід після оподаткування 2460 20 973 13 366
Сукупний дохід (сума рядків 2350, 2355 та 2460) 2465 52 470 369 584

ІІІ. ЕЛЕМЕНТИ ОПЕРАЦІЙНИХ ВИТРАТ
За аналогічний

Назва статті Код За звітний період
рядка період попереднього

року
1 2 3 4

Матеріальні затрати 2500 504 479 254 764
Витрати на оплату праці 2505 59 123 44 136
Відрахування на соціальні заходи 2510 11 663 9 681
Амортизація 2515 23 739 22 265
Інші операційні витрати 2520 215 215 196 999
Разом 2550 814 219 527 845

ІV.  РОЗРАХУНОК ПОКАЗНИКІВ ПРИБУТКОВОСТІ АКЦІЙ
За аналогічний

Назва статті Код За звітний період
рядка період попереднього

року
 1 2 3 4

Середньорічна кількість простих акцій 2600 76691697 76691697
Скоригована середньорічна кількість простих акцій 2605 76691697 76691697
Чистий прибуток (збиток) на одну просту акцію 2610 0,41070 4,64481
Скоригований чистий прибуток (збиток)  на
одну просту акцію 2615 0,41070 4,64481
Дивіденди на одну просту акцію 2650  -  -

      Керiвник Воробчак Андрій Володимирович

      Головний бухгалтер Мовчан Альона Володимирівна



КОДИ
                                        Дата (рiк, мiсяць, число) 2023 01 01

Пiдприємство Приватне акціонерне товариство "Агрофорт"  за ЄДРПОУ 34378735
(найменування)

Звіт про рух грошових коштів (за прямим методом)
                                   за Рік 2022 р.

                                                Форма №3  Код за ДКУД  1801004

Стаття Код За звітний період За аналогічний період
попереднього року

1 2 3 4
І. Рух коштів у результаті операційної діяльності

Надходження від:
Реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) 3000 751 461 652 930
Повернення податків і зборів 3005 36 94
у тому числі податку на додану вартість 3006  -  -
Цільового фінансування 3010 379 685
Надходження від отримання субсидій, дотацій 3011  -  -
Надходження авансів від покупців і замовників 3015  -  -
Надходження від повернення авансів 3020 55 787 6 073
Надходження від відсотків за залишками коштів на поточних
рахунках

3025 941 1

Надходження від боржників неустойки (штрафів, пені) 3035 495 52
Надходження від операційної оренди 3040  -  -
Надходження від отримання роялті, авторських 
винагород 

3045  -  -

Надходження від страхових премій 3050  - 16
Надходження фінансових установ від повернення позик 3055  -  -
Інші надходження 3095 582 856 514 664
Витрачання на оплату:
Товарів (робіт, послуг) 3100 ( 604 204 ) ( 386 979 )
Праці 3105 ( 47 734 ) ( 36 601 )
Відрахувань на соціальні заходи 3110 ( 11 768 ) ( 10 143 )
Зобов’язань з податків і зборів 3115 ( 39 121 ) ( 32 334 )
Витрачання на оплату зобов'язань з податку на прибуток 3116 (  - ) (  - )
Витрачання на оплату зобов'язань з податку на додану вартість 3117 (  - ) (  - )

Витрачання на оплату зобов'язань з інших податків і зборів 3118 ( 39 121 ) ( 32 334 )
Витрачання на оплату авансів 3135 (  - ) (  - )
Витрачання на оплату повернення авансів 3140 ( 20 ) ( 3 086 )
Витрачання на оплату цільових внесків 3145 (  - ) (  - )
Витрачання на оплату зобов'язань за страховими контрактами 3150 (  - ) (  - )

Витрачання фінансових установ на надання позик 3155 (  - ) (  - )
Інші витрачання 3190 ( 770 399 ) ( 686 365 )
Чистий рух коштів від операційної діяльності 3195 -81 291 19 007

II. Рух коштів у результаті інвестиційної діяльності
Надходження від реалізації:
фінансових інвестицій 3200  -  -
необоротних активів 3205 13 333 3 254
Надходження від отриманих:
відсотків 3215  -  -
дивідендів 3220  -  -
Надходження від деривативів 3225  -  -
Надходження від погашення позик 3230 631 17
Надходження від вибуття дочірнього підприємства та іншої
господарської одиниці

3235  -  -

Інші надходження 3250  -  -



Витрачання на придбання:
фінансових інвестицій 3255 (  - ) (  - )
необоротних активів 3260 ( 20 289 ) ( 18 229 )
Виплати за деривативами 3270 (  - ) (  - )
Витрачання на надання позик 3275 ( 2 744 ) ( 2 391 )
Витрачання на придбання дочірнього підприємства та іншої
господарської одиниці

3280 (  - ) (  - )

Інші платежі 3290 (  - ) (  - )
Чистий рух коштів від інвестиційної діяльності 3295 -9 069 -17 349

III. Рух коштів у результаті фінансової діяльності
Надходження від:
Власного капіталу 3300  -  -
Отримання позик 3305 149 800  -
Надходження від продажу частки в дочірньому підприємстві 3310  -  -

Інші надходження 3340  -  -
Витрачання на:
Викуп власних акцій 3345 (  - ) (  - )
Погашення позик 3350 60 000 2 504
Сплату дивідендів 3355 (  - ) (  - )
Витрачання на сплату відсотків 3360 ( 304 ) (  - )
Витрачання на сплату заборгованості з фінансової 
оренди

3365 (  - ) (  - )

Витрачання на придбання частки в дочірньому 
підприємстві

3370 (  - ) (  - )

Витрачання на виплати неконтрольованим часткам у дочірніх
підприємствах

3375 (  - ) (  - )

Інші платежі 3390 (  - ) (  - )
Чистий рух коштів від фінансової діяльності 3395 89 496 -2 504
Чистий рух грошових коштів за звітний період 3400 -864 -846
Залишок коштів на початок року 3405 141 137
Вплив зміни валютних курсів на залишок коштів 3410 1 551 850
Залишок коштів на кінець року 3415 828 141

Керiвник Воробчак Андрій Володимирович

Головний бухгалтер Мовчан Альона Володимирівна



КОДИ
Дата (рiк, мiсяць, число) 2023 01 01

Пiдприємство Приватне акціонерне товариство "Агрофорт" за ЄДРПОУ 34378735
(найменування)

Звіт про власний капітал
за Рік 2022 р.

Форма №4 Код за ДКУД 1801005

Стаття

Код
ряд-
ка

Зареє-
строва-

ний 
(пайовий)

капітал

Капітал у
дооцін-

ках

Додат-
ковий

капітал

Резер-
вний

капітал

Нерозпо-
ділений

прибуток
(непокри-

тий збиток)

Нео-
пла-

чений
капітал

Вилу-
чений

капітал

Всього

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
 Залишок на початок
 року 4000 767  - 86 359 115 1 009 872  -  - 1 097 113

 Коригування:
 Зміна облікової
 політики 4005  -  -  -  -  -  -  -  -

 Виправлення помилок 4010  -  -  -  -  -  -  -  -

 Інші зміни 4090  -  -  -  -  -  -  -  -

 Скоригований зали-
 шок на початок року 4095 767  - 86 359 115 1 009 872  -  - 1 097 113

 Чистий прибуток 
 (збиток) за звітний
 період 4100  -  -  -  - 31 497  -  - 31 497

 Інший сукупний
 дохід за звітний
 період 4110  -  - 20 973  -  -  -  - 20 973

 Дооцінка (уцінка) 
необоротних активів 4111  -  - 20 973  -  -  -  - 20 973

 Дооцінка (уцінка) 
фінансових інструментів 4112  -  -  -  -  -  -  -  -

Накопичені курсові
різниці 4113  -  -  -  -  -  -  -  -

Частка іншого сукупного
доходу асоційованих і
спільних підприємств 4114  -  -  -  -  -  -  -  -

Інший сукупний дохід 4116  -  -  -  -  -  -  -  -

 Розподіл прибутку:
 Виплати власникам
 (дивіденди) 4200  -  -  -  -  -  -  -  -

 Спрямування прибутку 
 до зареєстрованого
 капіталу 4205  -  -  -  -  -  -  -  -

 Відрахування до 
 резервного капіталу 4210  -  -  -  -  -  -  -  -

 Сума чистого прибутку,
 належна до бюджету
 відповідно до
 законодавства 4215  -  -  -  -  -  -  -  -

 Сума чистого прибутку
 на створення
 спеціальних
 (цільових) фондів 4220  -  -  -  -  -  -  -  -



1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
 Сума чистого прибутку 
 на матеріальне 
 заохочення 4225  -  -  -  -  -  -  -  -

 Внески учасників: 
 Внески до капіталу 4240  -  -  -  -  -  -  -  -

 Погашення заборго-
 ваності з капіталу  4245  -  -  -  -  -  -  -  -

 Вилучення капіталу: 
 Викуп акцій (часток)  4260  -  -  -  -  -  -  -  -

 Перепродаж викуп-  
 лених акцій (часток) 4265  -  -  -  -  -  -  -  -

 Анулювання викупле-
 них акцій (часток) 4270  -  -  -  -  -  -  -  -

 Вилучення частки в 
 капіталі  4275  -  -  -  -  -  -  -  -

 Зменшення номіналь-
 ної вартості акцій 4280  -  -  -  -  -  -  -  -

 Інші зміни в капіталі 4290  -  -  -  - 7 906  -  - 7 906

 Придбання (продаж) 
 неконтрольованої 
 частки в дочірньому 
 підприємстві 4291  -  -  -  -  -  -  -  -

 Разом змін у капіталі 4295  -  - 20 973  - 39 403  -  - 60 376

 Залишок на кінець 
 року  4300 767  - 107 332 115 1 049 275  -  - 1 157 489

Керiвник Воробчак Андрій Володимирович

Головний бухгалтер Мовчан Альона Володимирівна


































































































